



## Referataf bestyrelsesmøde, onsdag, den 3. oktober 2018

Tilstæde: Ove Riis Jensen, Allan Barslund, Bent Rasmussen, Henning R. Jensen, Jens Møller, Leif Jørgensen og Per Dybsø. Afbud fra Bodil Madsen

1 referat fra september godkendt og underskrevet

2 Formanden:

Regionsgolf: Skæres ned til 5 hold B – C – D – veteranog superveteran.

Alle kan melde sig til, og sker på samme måde som sidste år, og holdkaptajnerne sætter så det bedste hold, så derfor er det ikke sikkert, at man kommer med, selv om man har tilmeldt sig.

Kval. Holdet er ikke vendt tilbage. Poul Hansen forespørges, og han skal melde tilbage snarest, da tilmelding skal ske senest 22/10.

3. Ove Regnskabet gennemgået. Ikke det store at fortælle.

Medlemstal 462.

4 Banen: De nye skraldespande er sat op, og det ser godt ud.

Der skal laves en plan for udbredelse af de nye regler, og der vil blive lavet en regelaften.

Der indkøbes 250 stk. nye regelbøger, som medlemmer kan få på forespørgsel.

Derudover snak om, at lave en arbejdsdag, til forskønnelse af banen, herunder bænke, boldvaskere m.v.

5 Bent: Kaninturneringen er nu afsluttet og årsvinderen fundet. Der har i år været 731 starter. Bent gennemgik regnskabet for turneringen, der kom ud med et mindre overskud.

6 Turneringsudvalg. Siden sidst har der været afholdt Pitch & Putt turnering, som forløb fint.

7 EVT: Intet til referat.

Næste møde onsdag, den 7. november kl. 19:00

Silkeborg, den 3. oktober 2018

Per Dybsø, referent